MAVİ BAYRAKLI PLAJ BOYAMA KİTABI SETİ İÇİN 
LOGO İŞLEME TALEP FORMU (2019)
Plajlar için yapılacak çevre eğitim etkinliklerinde kullanılmak üzere ilköğretim çağındaki çocuklara yönelik olarak hazırlanmış plaj Mavi Bayrak kriterleri el broşürü ve boyama kitabı seti 2016 yılı yaz sezonunda Kocaeli Büyükşehir Belediyesi katkıları ile yaptırılmış bulunmaktadır. Setin içeriğinde bez çanta, boyama kalemleri, çocuklara yönelik kriterleri anlatan akordeon el broşürü ve yapıştırmalı boyama kitabı bulunmaktadır. Setin içerisinde yer alan her bir başlıkta kurum logosu bulunmaktadır.   
Mevcut tasarımlarda Kocaeli Büyükşehir Belediyesi logosu bulunduğundan, aynı seti kendi kurum logosu ile yaptırmak isteyenlerin Vakfımız koordinasyonunda kendi logosunu işleterek şekli ve tasarımı bozulmadan yaptırması gerekmektedir. 
[bookmark: _GoBack]Bu nedenle, kendi kurum logosunu işletmek isteyen otel, belediye veya plaj işletmecilerinin, setin hangi unsurlarına logoyu işletmek ve tasarımını baskıya uygun şekilde elektronik olarak elde etmek istiyorlarsa aşağıdaki seçenekleri işaretleyerek logo işleme talep formu ve sete işlenecek kurum logosunun vektörel formatı ile birlikte Vakfımıza elektronik ortamda göndermeleri gerekmektedir. (Hangi seçeneklerden kaç adet yaptırmak istediğinize bağlı olarak fiyat teklifi alınacaktır)

LOGO İŞLEME BİLGİLERİ:
Boyama kitabı seti içeriğinden hangilerine logo işletmek istiyorsanız lütfen işaretleyiniz.
· Can ve Ailesi Mavi Bayraklı Plajda Akordeon kitapçık
· Can ve Ailesi Mavi Bayraklı Plajda Boyama Kitabı (orta kısmında yapıştırma/sticker bölümü bulunmaktadır)
· Boyama kalemleri kutusu
· Yukarıda bulunanları koymak için tasarımlı bez çanta
Logolar işlendikten sonra, baskıya uygun tasarım ve baskı özellikleri açıklamasını içeren bilgiler aşağıda belirtilen e-posta adresine 10 gün içerisinde gönderilecektir.
· Teslimat bilgileri:
Kurumda tasarımın elektronik olarak gönderilmesini istediğiniz kişinin adı, görevi ve tel:

İlgili kişinin e-posta adresi: 
· Talep eden kurumun fatura bilgileri:                              


Talep sahibinin adı, soyadı, imza ve kaşesi:						Tarih:

